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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 04 DE AOSTO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO.
Aos quato  dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus
o Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida
coloou a Ata da Sessão em discussão, sendo que findada a fase de a mesma foi aprovada por unanimidade.
Matérias apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicações. Indicação nº
120/2025, Autoria do Vereador, Douglas Brasileiro da Silva. “Viabilizar o transporte de resíduos com a finalidade
de adubação para os Pequenos Produtores Rurais do Assentamento Carlos Roberto Soares de Melo”. .
Indicação nº 121/2025, Autoria do Vereador, Weldison Manoel  Ramos. “Viabilizar a elaboração e execução de
campanhas educativas de conscientização e orientação sobre o descarte correto do lixo, coleta seletiva e
importância da reciclagem. Indicação nº 122/2025, Autoria do Vereador Edimilson Fernandes de Oliveira
Teixeira, “Viabilizar a instalação de iluminação pública e a organização da fiação elétrica no Assentamento
Carlos Roberto de Melo, Linha 1”. Indicação nº 122/2025, Autoria do Vereador, Edimilson Fernandes de Oliveira.
“Viabilizar a recuperação asfáltica e drenagem na esquina das Ruas Wilson Barbosa Martins com a Av. Edson
Fernandes de Campos”. Indicação nº 124/2025.  Autoria do Vereador, Hemerson Oliveira Grison. “Viabilizar a
criação de um cronograma especifico para o recolhimento das folhas secas ensacadas nas residências do
Município. USO DA TRIBUNA. Não houve inscrito (a). ORDEM DO DIA: 1º Projeto de Lei 583/25. “Dispõe
sobre a homologação do Relatório da Reavaliação Atuarial de 2025 data fiscal 11/12/24, altera o Custo Normal e
modifica o Plano de Amortização do Regime Próprio de Previdência Social, custeados pelo Ente Federativo,
conforme diretrizes Emanadas pela \portaria MTP 1.467/2022 e dá outras providências”.. 2º Projeto de Lei
586/25. “Fixa critérios e parâmetros do uso de ocupação do solo e dá outras providências”. Sendo que após
lidos e discutidos forram aprovados por unanimidade juntamente com seus pareceres.
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez o uso da palavra o Vereador Hemerson Oliveira Grison, após cumprimentar a
todos, falou de sua Indicação onde solicita viabilidade do recolhimento das folhas secas das residências do
município, uma vez que a mesma era realizada e não está sendo mais recolhida, e  o recolhimento das referidas
folhas evita o risco de acidentes com fogo, sendo a queima uma prática ilegal, bem como prejudicial a saúde e
meio ambiente, solicita seja  feito um cronograma para o devido recolhimento reclamações por parte da
população, haja visto muitos não terem recursos para descarte das mesmas em um local correto. Em suas
considerações o Senhor Presidente  deixou seus sentimento e de todos os Vereadores, Vereadoras e
Servidores  e desta Casa, pelo passamento da Servidora  Silvana, deixando uma homenagem a família, a qual
sempre trabalhou buscando o melhor para todos.. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e
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Eu Vereador Francisco Deuzimar Lima, 1º Secretário,  lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se
aprovada vai ser assinada por mim e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa      Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                    1º Secretário
 

Justificativa
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